

Соб. Расселл, В. В.  
1964

## Встреча с современником

ВОРОНЕЖ, 7 мая. (Наш корр.). Музыкальный театр показал свою новую работу — оперу «Дороги дальние». Произведение молодого московского композитора А. Флярковского рассказывает о делах и думах выпускников школы, которые по зову сердца отправились на стройки Сибири.

Дирижер оперы народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий А. А. Людмилин, режиссер-постановщик, заслуженный артист РСФСР И. Г. Шароев, художник П. А. Белов, весь коллектив театра немало потрудились, чтобы создать взволнованный, запоминающийся спектакль.